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Tartós Befektetési Betétszámla vezetéséhez 

Hatályos: 2017. Január 1-től  

 
A KINIZSI BANK Zártkörűen Működő Részvénytársaság  

(székhelye: 8200 Veszprém, Óváros tér. 22., cégjegyzékszáma:19-10-500252), a 1995. évi CXVII. (a Személyi 

Jövedelemadóról szóló) tv (SZJA) rendelkezései alapján lakossági ügyfelei részére Tartós Befektetési 

Betétszámlát (továbbiakban TBSZ Betétszámla) kezel a következő feltételekkel: 

 

1. TBSZ Betétszámla megnyitásának feltételei 

 

A TBSZ betétszámlát 18 év feletti, magyar, adóazonosító jellel rendelkező magánszemély nyithat. A számlának 

egy természetes személy tulajdonosa lehet.  

 

A Számlatulajdonos minden naptári évben csak egy TBSZ Betétszámla szerződést köthet. Ha az adott naptári 

évben megnyitott TBSZ Betétszámla valamely okból megszűnik, akkor az adott évben új TBSZ Betétszámla nem 

köthető. 

 

A TBSZ betétszámla szerződés meghatározott időtartamra jön létre. A Szerződés a számlanyitás naptári évét 

követő 5. év utolsó napján minden további jogcselekmény nélkül megszűnik.  

  

A TBSZ Betétszámlán kizárólag forint betét helyezhető el. 

 

A TBSZ Betétszámla a Bank bármely fiókjában nyitható. A TBSZ Betétszámla megnyitásának feltétele, hogy a 

Számlatulajdonos rendelkezzen a Banknál lakossági fizetési számlával. 

 

A TBSZ Betétszámla szerződés alapján a Bank a számlatulajdonos részére látra szóló Tartós betétszámlát nyit és 

vezet. 

 

2. Betételhelyezés és forgalmazás a TBSZ Betétszámlán 

 

A Számla megnyitásakor illetve a számlanyitás naptári évében tetszőleges időpontokban bármely tetszőleges 

összeg, de minimum 25.000.-Ft helyezhető el a számlára történő befizetéssel, átutalással vagy átvezetéssel. A 

törvény rendelkezései alapján befizetésnek minősül a Nyugdíj-előtakarékossági értékpapírszámlán nyilvántartott 

megtakarítások TBSZ Betétszámlán történő elhelyezése is. 

 

A számlanyitást követő év január 1-től további befizetés, átutalás, átvezetés jóváírás a számlára nem lehetséges, 

ezen megbízást a Bank nem teljesíti, illetve visszautasítja. 

 

A TBSZ látra szóló Betétszámlán elhelyezett összeg vagy annak egy része a számlanyitás évét követő év január 

1-től a Bank Hirdetményben szereplő 3 hónapnál hosszabb futamidejű bármely számla melletti lekötött 

betéttípusban és futamidőre leköthető a számlavezető fiókban történő lekötési megbízás benyújtásával. 

 

A számláról történő részösszeg vagy a teljes betét felvétele készpénzben vagy átutalással, átvezetéssel a TBSZ 

Betétszámla megszakítását és a szerződés megszűnését jelenti az alábbi kivétellel: 

A Számláról részösszeg a számlanyitás évét követő 3. év utolsó napján készpénzben vagy átvezetéssel vehető fel 

úgy, hogy a számlán legalább 25.000.-Ft összegnek fenn kell maradnia. Ezen időpontban történő részfizetés nem 

eredményezi a betétszámla megszakítását. A Számlán maradó összeg kezelése a szerződésben meghatározottak 

szerint történik annak lejáratáig vagy megszűnéséig. A részösszeg átvezetésére vagy készpénzben történő 

felvételére vonatkozó igényét illetve megbízását a Számlatulajdonos az adott napon, vagy azt megelőző bármely 

napon a számlavezető fióknak bejelentheti, illetve benyújthatja. 

 

A TBSZ Betétszámlán elhelyezett látra szóló illetve lekötött betétek végrehajtás alá vonhatók. Végrehajtás miatt  

történő átvezetés vagy átutalás esetén a TBSZ Betétszámla szerződés megszűnik, és a számlatulajdonost terhelik 

a megszűnés miatt felmerülő adóbevallási és adófizetési kötelezettségek.   

 

A TBSZ Betétszámlára a számlatulajdonos megbízást, vagy rendelkezést csak a számlavezető fiókban írásban 

nyújthat be. A TBSZ Betétszámlára jelen pontban meghatározottaktól eltérő egyéb megbízás és rendelkezés nem 

adható.  

 



3. A TBSZ Betétszámla kamatozása, költségei 

 

Lekötés nélkül a TBSZ Betétszámlán elhelyezett összeg látra szólóan kamatozik. A kamat jóváírása évente az év 

utolsó napján történik. A látra szóló kamat mértékét valamint a TBSZ Betétszámlára vonatkozó díjakat a 

mindenkor hatályos Hirdetmény tartalmazza. 

 

A számlanyitás évét követő időszakban a szerződésben szereplő TBSZ látra szóló Betétszámláról lekötött betétek 

feltételeit és a kamat mértékét a mindenkori hatályos Hirdetmény tartalmazza. Lekötött betét esetében a kamat 

jóváírása a futamidő lejáratakor esedékes. 

  

Az adott TBSZ Betétszámla szerződéshez kapcsolódó látra szóló, illetve ezen számláról lekötött betétekben 

elhelyezett összegeket a Bank a vonatkozó szerződés szerinti egy betétként kezeli.  

 

4. Adózási szabályok 

 

A Bank a TBSZ Betétszámlán elhelyezett összeg után jóváírt kamatból a hatályos jogszabály szerinti kamatadót 

nem vonja le. A jelen szerződésből eredő adófizetési és adóbevallási kötelezettség a Számlatulajdonost terheli. Az 

adómentesség illetve adókedvezmény feltételeit és mértékét a vonatkozó jogszabály tartalmazza. 

 

A Bank a TBSZ Betétszámlán elhelyezett összeg után a lekötés napjától a szerződés megszakításának és 

megszüntetésének napjáig keletkezett jövedelemről a Számlatulajdonos részére megszűnés évét követő év január 

31-ig igazolást ad ki.  

 

A kiadott igazolás tartalmáról a Számlatulajdonos nevének és adóazonosító jelének feltüntetésével a Bank adatot 

szolgáltat az adóhatóság részére. 

 

A Bank - mint kifizető - a hatályos jogszabály szerinti EHO-t esedékességkor vonja le az ügyfél számlájáról és 

fizeti meg a NAV részére. 

 

5. A TBSZ Betétszámla megszűnése 

 

A TBSZ Betétszámla szerződés a 2. pontban foglalt esetek mellett – a számlanyitás évét követő 5. naptári év végén 

minden jogcselekmény nélkül megszűnik. A Bank a TBSZ betétszámlán fennálló összeget - a Számlatulajdonos 

eltérő rendelkezése hiányában- a Számlatulajdonos lakossági fizetési számlájára vezeti át.  

 

Amennyiben a Számlatulajdonos a szerződés lejáratát követően ezen megtakarításait továbbra is a jogszabály 

szerinti TBSZ Betétszámlán kívánja tartani, akkor az 5. év utolsó napjáig az erre vonatkozó új TBSZ Betétszámla 

szerződést kell kötnie.   

 

6. Számlakivonat 

 

A Bank a TBSZ Betétszámla egyenlegéről és forgalmáról – eltérő rendelkezés hiányában – a fizetési számla 

kivonatával együtt, de legalább minden naptári év végén készít kivonatot és a Számlatulajdonos rendelkezésének 

megfelelően küldi meg részére.   

 

Az itt nem szabályozott kérdésben a Lakossági fizetési számlákra vonatkozó Általános Szerződési Feltételek, a 

Bank Üzletszabályzata, a magyar jogrend szerint vonatkozó hatályos jogszabályok az irányadók.    
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